

Cinema Elvire Popesco este spațiul dedicat evenimentelor culturale organizate de către Institutul Francez și dispune de o capacitate de 183 locuri (2 locuri pentru persoanele cu handicap).

Casa de bilete este deschisă întotdeauna cu o oră înaintea fiecărei proiecții de film prevăzută în programul cinematografului.

Biletul este valabil numai la data și ora inscripționate pe acesta.

Biletul nu poate fi schimbat sau revândut la un preț cu o valoare mai mare decât cea inscripționată pe acesta.

În momentul primirii biletelor, vă rugăm să vă asigurați, înainte de a pleca de la casierie, că atât data tipărită cât și aspectele legate de oră și spectacol sunt conform cererii dvs.

Pentru a achiziționa bilete cu reducere pentru elevi/studenti/pensionari, trebuie să prezentați casierei actele doveditoare.

Persoanele cu handicap și însoțitorul acestora beneficiază de bilet gratuit, atât pe baza certificatului de încadrare în grad de handicap emis de unitatea administrativ-teritorială de domiciliu, cât și a cărții de identitate, în limita locurilor disponibile.

Intrarea în sala de spectacol după ora începerii evenimentului, așa cum apare tipărită și pe bilet, nu este permisă. Neprezentarea la timp la spectacol duce la anularea biletului fără dreptul de rambursare sau utilizare la o altă reprezentație.

Carnetul de 5 bilete permite accesul direct la proiecțiile de film, în limita locurilor disponibile, fără a sta la coada de bilete.

Pentru a vă asigura locul la filmul dorit, recomandăm să faceți o rezervare online, pe elvirepopesco.ro, introducând numărul carnetului dumneavoastră, în caz contrar nu vă putem garanta locul la proiecția dorită. Nu se vor efectua rezervări telefonice.

Carnetul de 5 bilete nu este nominal și se poate folosi pentru mai multe, la aceeași proiecție de film. Carnetul se folosește în întregime împreună cu codul de bare și filele nu se rup.

Carnetul de 5 bilete este valabil trei luni de la data cumpărării și nu se poate schimba sau rambursa, nici total, nici parțial.

Posesorii de badge-uri de presă au acces gratuit la proiecțiile cinematografului Elvire Popesco în conformitate cu regulamentul ce le-a fost adus la cunoștință, în limita locurilor disponibile.

Persoanele posesoare de alte legitimații eliberate de către Institutul Francez au acces gratuit la proiecțiile cinematografului Elvire Popesco în conformitate cu regulamentul ce le-a fost adus la cunoștință.

Intrarea se va face doar pe ușa din capătul holului, ieșirea se va face pe ușa de evacuare.

Vă rugăm să păstrați curățenia în incinta cinematografului.

Telefoanele mobile vor fi oprite sau păstrate pe modul silențios pe toată durata spectacolului.

În caz de incendiu, cutremur sau oricare altă situație de urgență, trebuie să vă păstrați calmul, să respectați indicațiile date de către personalul cinematografului sau să sunați la telefonul de urgență 112.

În incinta cinematografului este strict interzis:

- reproducerea/filmarea proiecțiilor de film și/sau a evenimentelor
- fumatul (inclusiv țigările electronice);
- consumul de băuturi alcoolice, substanțe ilegale;
- accesul cu mâncare sau lichide (se acceptă accesul cu apă și băuturi în sticlă cu dop);
- accesul cu obiecte ascuțite, arme de foc sau orice alte obiecte care pot pune în pericol siguranța clienților;
- accesul cu animale de companie;
- accesul cu biciclete sau bageje de mari dimensiuni.

Persoanele care nu respectă regulile mai sus menționate, vor fi obligate să părăsească incinta cinematografului.

Echipa cinematografului Elvire Popesco își rezervă dreptul de a refuza accesul persoanelor care sunt considerate a fi sub influența băuturilor alcoolice și/sau a substanțelor ilegale.

Echipa cinematografului Elvire Popesco își rezervă dreptul de a refuza accesul persoanelor cu un comportament antisocial, violent sau deranjant care ar putea perturba buna desfășurare a evenimentelor la sală.

Echipa cinematografului Elvire Popesco își rezervă dreptul de a evacua persoanele care au încălcat regulamentul intern al cinematografului, au produs daune materiale în incinta cinematografului sau au tulburat liniștea publică. În cazul unor situații grave, vor fi anunțate autoritățile în cauză.

Echipa cinematografului Elvire Popesco își rezervă dreptul de anula un spectacol dacă nu se vinde niciun bilet la ora începerii filmului prevăzut în program.

Echipa cinematografului Elvire Popesco își rezervă dreptul de a refuza vânzarea de bilete către persoanele care au antecedente în cinematograful și au încălcat anterior regulamentul sau care au fost surprinse în tentative de înregistrare a operelor cinematografice.

PENTRU RECLAMAȚII, ÎNTREBĂRI ȘI/SAU SUGESTII, VĂ RUGĂM SĂ CONTACTAȚI ECHIPA CINEMATOGRAFULUI ELVIRE POPESCO LA ADRESA DE E-MAIL: cinema.bucarest@institutfrançais.ro